

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Kesztölc község Képviselő-testületének

2021. december 01-i

közmeghallgatásáról

Készült: Keszölc község Képviselő-testületének közmeghallgatásán 2021. december 01-én.

Ülés helye: Községi Klub

Az ülés kezdésének időpontja: 17.00 óra

Jelen vannak: Farkas Krisztina polgármester, Juhász Sándor, Kara József, Kochnyák Sándor, Nádasi István, Szivek György képviselők, Szántó Erika jegyző

Farkas Krisztina polgármester: Tisztelettel köszöntöm a megjelent képviselőket és vendégeket. Megállapítom, hogy a megválasztott 7 fő képviselőből 6 fő jelen van, az ülés határozatképes.

Napirendi pontok:

1. Tájékoztató az Önkormányzat 2020 – 2021. évi tevékenységéről
2. Lakossági kérdések, hozzászólások, javaslatok

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Keszölc község Önkormányzat Képviselő-testületének 160/2021. (XII.01.) határozata az ülés napirendjének elfogadásáról

Keszölc Község Képviselő-testülete az ülés napirendjét elfogadta.

Felelős: Farkas Krisztina polgármester

Határidő: Azonnal

Farkas Krisztina polgármester: A 2020-as évben a pandémia helyzet miatt nem tudtunk beszámolni az önkormányzat munkájáról közmeghallgatás keretében, ezért ma a 2020 -2021-es évek történéseiről tájékoztatom önöket röviden összefoglalva.

A meghirdetett napirend szerint a tájékoztató után lesz lehetősége a megjelenteknek feltenni kérdéseiket és javaslataikat. Kérem, hogy majd aki szót kér az kézfelemeléssel jelezze és mutatkozzon be, hogy a jegyzőkönyvben azt rögzíteni tudjuk.

Az elmúlt két év cseppet sem nevezhető rendhagyónak, hiszen éppen hogy csak elkezdte munkáját az új testület, máris egy eddig sosem tapasztalt új helyzetben találta magát a koronavírus járvány következtében. 2020 márciusában bezártak az óvodák, iskolák, korlátozások léptek életbe az élet minden területén amit az átmenti könnyítések ellenére a mai napig tapasztalunk, és megélünk. A pandémia miatt az önkormányzati rendezvények túlnyomó többsége elmaradt, de igyekeztünk az adott lehetőségekhez képest ezen enyhíteni, hiszen gyermeknapon és mikuláskor

falunk legifjabb lakóit házhozmenő ajándékokkal leptük meg, az óvodai dolgozók és az önkénteseknek munkájának köszönhetően. Az idei évben a korlátozások feloldásakor megrendezhettük a Kesztlőc-Kocs páros találkozót, és az augusztus 20-i ünnepséget is.

Lakosaink nagy öröme az idei szüreti napi felvonulást és mulatságot is lehetőségünk volt megtartani. Idén a Szent Kelemen Napi búcsú is megrendezésre kerülhetett, Valamint az adventi vasárnapok is megtarthatóak, de csak szabadtéri programokkal.

A tavalyi és az idei évben is az idősek napja alkalmából a községünkben élő 70 éven felüli lakóinkat ajándékcsomaggal köszöntöttük a képviselőtestület és a nemzetiségi önkormányzat tagjaival, amit az érintettek örömmel fogadtak.

A rendkívüli körülmények ellenére a testület folytatta a munkát, és minden lehetőséget megragadott a pályázatokon való indulásra. A Magyar Falu Program keretében 4 sikeres pályázatot nyújtottunk be az elmúlt 2 évben. 4 pályázatot pedig még az előző képviselő testület, amik áthúzódtak a 2020-as évre. Kommunális eszköz beszerzése közterület karbantartására (traktor): 14 827 250,- ft értékben. A Kiserdei Óvoda udvarán 5 db új játszótéri játék került elhelyezésre, ennek költsége 4 994 430,- Ft volt. A Szent István utca és Esztergomi utca összesen 490 méteres járda szakasz felújításának anyagköltségre 4 940 782- Ft támogatást kaptunk. Az egészségház orvosainak orvosi eszközök és berendezések beszerzésére 2 alkalommal pályáztunk, összesen 5 979 242,- Ft az értéke. Az Esztergomi utcában elkészült a gyalogoshíd és az Óvoda utca murvázása 4 999 996,- Ft ért. A Petrik József tájház mögötti épület megvásárlásra és bontására 4 994 634,- ftot kaptunk. Az elbontásra kerülő épület helyén szeretnénk majd egy tájházat építeni amint pályázati lehetőség adódik, ahol méltó helyet kapnának nemzetiségi értékeink, és közösségi helyszíneként is működni tudna.

A Községi Klub épületének felújítására és energetikai korszerűsítésére közel 25 millió forintos támogatásban részesültünk. Terveink szerint új nyílászárók kerülnek beépítésre, megújulhatnak a vizesblokkok, tetőszigetelés kerül beépítésre és a fűtés korszerűsítése is megtörténik. Az idei évben a legutóbbi sikeres pályázatunk a MFP-ban az ágapritó gép beszerzése, amit már meg is kaptunk, ennek értéke 12 345 997,- Ft Itt tartom fontosnak elmondani, hogy a testület megkereste a tervezett zöldhulladék lerakó helyét a, de a megvalósításához szükséges anyagi források jelenleg még nem állnak rendelkezésünkre. Ezt mindenképpen egy zárható, kerítéssel körbe vett helyen kell kialakítani, hogy megelőzzük az illegális kommunális és egyéb hulladékok lerakását.

A Művelődési ház melletti mélyút csapadékvíz elvezetésére 34 490 000,- Ft-ot nyertünk a Terület- és Települési Operatív Program keretében, melynek kivitelezése a napokban befejeződik. A csapadékvíz elvezetésének fejlesztése folytatódik a Bánk Bán utca Csévi utca közötti 735 méteres szakasszal, amire 50 000 000,- Ftos támogatást kaptunk.

Ugyancsak TOP-os pályázat a Dorog-Kesztlöc kerékpárút fejlesztésére kiírt és elnyert pályázat, de mint azt önök már jól tudják a tervezett M100-as autópályát megépítése ezt sajnos lehetetlenné teszi. Felvettük a Megyei Önkormányzattal és az irányító hatósággal a kapcsolatot, hogy lehetőséget kapjunk más turisztikai jellegű létesítményre felhasználni a megítélt 60 millió forintot. Tárgyalásaink eredménye képpen úgy tűnik lehetőségünk lesz egy turisztikai fogadóközpont megvalósítására az Erzsébet parkban, de a hatóságok végleges döntésére még várunk. A helyszínre azért esett a választásunk, mert itt halad el a kék túra és más egyéb tematikus túrák útvonala, amik egyre nagyobb népszerűségnek örvendenek, és a túra útvonal ezen szakaszán nincs frissítő és pihenő pont. Természetesen a létesítményt a lakosság és az önkormányzat a saját rendezvényeinek a megtartására is használni tudja majd a megvalósulás után.

Turisztikai jellegű fejlesztésünk volt a Klastrompusztai nagyréten a murvás parkoló kialakítása, valamint a veszélyes fák kivágása, és gallyazása. A képviselők és az önkéntesek takarították el a gallyazás után a levágott faágakat. A Piliscsabai Szakiskola diákjainak önkéntes munkájával megújulhattak a padok és asztalok, az önkormányzat biztosította a felújításhoz szükséges anyagokat.

A Dunamente és Térsége Turizmus Egyesület határon átnyúló Interreges pályázatának köszönhetően egy szaletli, egy tűzrakóhely és egy kilátó került elhelyezésre a téren, biztosítva ezzel az ide látogatók kulturált szabadidő eltöltését. Az Ister-Granum EGTC is pályázati lehetőséget kihasználva szeretne egy kerékpáros pihenőt kialakítani a tér szélén, melyet a testület támogatásra érdemesnek talált.

A sacra velo kerékpár út pályázata keretében a Pálos romok alatti parkolóban ugyancsak kerékpáros pihenő került kialakításra asztallal padokkal, kerékpár támasszal és hulladék tárolóval. Klastrompusztát azonban a tavalyi évben nem kímélte a hirtelen lezúduló nagy mennyiségű csapadék és a Kígyó és Gertrúd utcában elmosta az utat, valamint a Klastrompusztára vezető út útpadkáját bizonyos szakaszokon. Erre még tavaly augusztusban vis maior pályázatot adtunk be, melyre a Belügyminisztérium 13 597 000,- Ft helyreállítási költséget állapított meg. A helyreállításhoz a kiviteli tervek elkészítése folyamatban van, és amint az időjárás megengedi jövő tavasszal a munkálatok megkezdődnek. Szintén Vis maior károsodás érte ugyanekkor az Ady Endre utca elején lévő partfalat, aminek a helyreállítására 17 722 000 fto támogatást kaptunk, itt a kiviteli tervek elkészítése van folyamatban. Reményeink szerint a jövő év elején ez is elfog készülni. Az Esztergomi utca 10/A ingatlan mögött partfalomlást jelentettünk be a Belügyminisztérium felé. Itt kettő ismeretlen eredetű pincét is találtak a kutatófúrások alkalmával, a helyreállítás folyamatban van. Erre 7 432 000,-ftot ítélték meg. Ugyancsak vis maior esemény történt az óvoda udvarán 2020 februárjában, ahol ismeretlen eredetű üregbeszakadás történt, ennek megszüntetésére 6 147 000,- ft támogatást kaptunk.

A belügyminisztérium által kiírt belterületi utak fejlesztése pályázaton 19 973 364,- ftos támogatást nyertünk, ebből újult meg a Szabadság tér 360 méter hosszon, a Széchenyi István utca 70 méteren és a Major utca 100 méteres szakasza.

A Nemzeti Művelődési Intézet kulturális pályázatán 2 x 1 000 000 ft-ot kaptunk, melyet a covid miatt elmaradt rendezvények bevételkiesésének kompenzálására, rezsiköltségre, valamint a községi klub berendezésének cseréjére (asztalok, székek), és az adventi vasárnapokon fellépők tiszteletdíjára fordítunk.

2018-tól folyamatosan működik a Doroggal közös helyi identitás és kohézió erősítése pályázat melynek keretében zajlik már évek óta az adventi ablakvadászat, kiadásra került a Kesztlöci életképek című könyv, és részben a szüreti nap is e pályázat támogatásával zajlott. ha a járványügyi helyzet megengedi jövő tavaszra tervezzük a Kesztlöci esküvő című rendezvény is. Ezekre a rendezvényekre mindösszesen 6 179 997,- Ftot kaptunk.

Összeségében elmondhatjuk, hogy önkormányzatunk az utóbbi két évben 295 724 738 ftnyi pályázati pénzt nyer el, melyhez 29 049 207,- ft önrészt biztosítunk.

Három évvel ezelőtti pályázatból valósult meg idén a Szent Kelemen téren a fedett Sportpark, amit minden korosztály örömmel fogadott.

Folyamatosan azon dolgozunk, hogy az itt élők komfortját növeljük, és ezáltal is magukénak érezzék a falut. A képviselő-testület november 24-i ülésén határozatot fogadott el, hogy az aznapi ingatlanadásokból származó bevételeket a térfigyelő kamerarendszert kiépítésére, a járdák felújításának folytatására, valamint a Községi Klub tetőburkolatának a cseréje fordítja, ez a beázások miatt vált sürgőssé.

Ha minden kérelmező elfogadja a testület által megszavazott vételárakat akkor 14 494 000, Ftot fogunk tudni ráfordítani az említett beruházásokra a prioritások szerint.

Hasonló a helyzet az Óvodánkkal is, már erősen felújításra szorul, mert a tetőhéjazat itt is több helyen beázik, korszerűtlen a fűtési rendszer, elavult a konyha és van 2 gyermekmosdó ami már megérett a felújításra. Célunk, hogy energetikailag egy korszerű intézménnyé váljon. Bízunk benne, hogy a 2021-2027 között megnyíló TOP plusz pályázati lehetőségei között módunk nyílik erre is pályázni.

Folyamatban van a község központjában a Szabadság téri parkolók kialakításának a terveztetése és engedélyeztetése, azonban a beruházás nagysága miatt ez csak akkor fog tudni megvalósulni ha megfelelő pályázati lehetőség nyílik az önkormányzat számára.

Köszönöm szépen a figyelmüket, röviden ennyit szerettem volna elmondani tevékenységünkről.

Várjuk a kérdéseket, javaslatokat, észrevételeket.

Nebhaj Gyula Keszölc, Iskola utcai lakos: Megkérdezi, hogy a Kosári utcában történő vízelvezetési munkálatok várhatóan meddig tartanak még, illetve az út helyreállítására sor fog-e kerülni.

Farkas Krisztina polgármester: válaszában elmondja, hogy a Kosári utcai vízelvezetési munkát várhatóan december első hétvégéjén fejezik be. Egy hét múlva kiküldi az önkormányzat műszaki előadóját a Kosári utcában helyszíni szemlére azért, hogy a vízelvezetés után hogyan történt meg a helyreállítás.

A közmeghallgatáson más nem hangzott el, Farkas Krisztina a közmeghallgatást bezárta.

Farkas Krisztina

Farkas Krisztina
polgármester



Szántó Erika
Szántó Erika
jegyző